



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA
COORDENAÇÃO DE PESQUISA E EXTENSÃO (COPEX)

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 11/2018

RETIFICA O EDITAL Nº 04/2018 - PROGRAMA DE APOIO A ESTUDANTES
PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS EM EVENTOS EDUCACIONAIS,
CIENTÍFICOS OU TECNOLÓGICOS

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicado no DOU nº 161 p. 29 do dia 22 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 2190/2013-Reitoria, de 03 de outubro de 2013, a Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22 de agosto de 2014, e a Portaria nº 247/2014-DG/JP-IFPB, de 25 de agosto de 2014, por meio da Coordenação de Pesquisa e Extensão - COPEX, torna pública a abertura de inscrições, por meio de solicitação de ajuda de custo, para participação de **estudantes** com matrículas regulares permanente do IFPB/Campus João Pessoa no **Programa de Apoio a Estudantes para Apresentação de Trabalhos em Eventos Educacionais, Científicos ou Tecnológicos**, nos termos definidos neste Edital.

1. Retificar o Edital Nº 04/2018, de 06 de março de 2018, que dispõe sobre o Programa de Apoio a Estudantes para Apresentação de Trabalhos em Eventos Educacionais, Científicos ou Tecnológicos, por meio de inscrições realizadas no período de março a dezembro de 2018, conforme disposto a seguir:

A. No item ANEXO 2, “Relatório de Viagem e Prestação de Contas”

Onde se lê:

ITEM QUE DEVE SER ANEXADO A ESTE RELATÓRIO

- Cópia do certificado de apresentação do trabalho.

Leia-se:

ITENS QUE DEVEM SER ANEXADOS A ESTE RELATÓRIO

- Cópia do certificado de apresentação do trabalho.
- Comprovantes de despesas, tais como custeio dos eventos, pagamentos de passagens e diárias aos discentes, quando em viagem para capacitação, taxa de inscrição em cursos, seminários, congressos e outras despesas relacionadas à capacitação de pessoal.

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital nº 04/2018, de 06 de março de 2018, que versa sobre o Programa de Apoio a Estudantes para Apresentação de Trabalhos em Eventos Educacionais, Científicos ou Tecnológicos, no âmbito do IFPB/Campus João Pessoa, realizado entre o período de março a dezembro de 2018. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa (PB), 27 de março de 2018.

**Washington César de Almeida Costa
Diretor Geral em Exercício
IFPB - Campus João Pessoa**